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Kaikki 

vastaajat 

(N=1076) 

 

Mitä mieltä olet seuraavista väittämistä?, [Terveydenhoito Suomessa on hyvää.] 

Täysin samaa mieltä 25%

Jokseenkin samaa mieltä 62%

Jokseenkin eri mieltä 10%

Täysin eri mieltä 3%

Mitä mieltä olet seuraavista väittämistä?, [Jos sairastun, voin luottaa siihen, että minut hoidetaan hyvin 

yksityisen terveydenhoidon puolella.] 

Täysin samaa mieltä 42%

Jokseenkin samaa mieltä 47%

Jokseenkin eri mieltä 8%

Täysin eri mieltä 3%

Mitä mieltä olet seuraavista väittämistä?, [Jos sairastun, voin luottaa siihen, että minut hoidetaan hyvin julkisen 

terveydenhoidon puolella] 

Täysin samaa mieltä 17%

Jokseenkin samaa mieltä 51%

Jokseenkin eri mieltä 25%

Täysin eri mieltä 7%

Mitä mieltä olet seuraavista väittämistä?, [Voin luottaa siihen, että saan kuntoutusta toiminta-/ työkykyiseksi 

mahdollisen sairauden hoidon jälkeen.] 

Täysin samaa mieltä 13%

Jokseenkin samaa mieltä 53%

Jokseenkin eri mieltä 28%

Täysin eri mieltä 5%

TaustakysymyksetSukupuoli

Nainen 66%

Mies 34%

Ikä

12-24-vuotta 14%

25-44-vuotta 45%

45-64-vuotta 33%

65-70-vuotta 6%

71+ vuotta 2%

Oma terveydentilani on tällä hetkellä  

Erinomainen 15%

Hyvä 56%

Kohtalainen 26%

Huono 3%


